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Beč potiče uređenje kvartovskih oaza 

Brojne inicijative u kvartovima doprinose boljoj kv aliteti života u 
austrijskoj prijestolnici 
 
Grad Beč i ove godine podržava nove inicijative kojima će se poboljšati kvaliteta života u kvartovima. 
Pritom se u sklopu programa „Grätzloase“ ili „kvartovska oaza“ ovaj put posebna pozornost posvećuje 
osmišljavanju bolje ponude za djecu i mlade. 
 
Austrijska prijestolnica želi potaknuti djecu i mlade da se uključe u promišljanje i kreativno oblikovanje 
javnog prostora. Tako, na primjer, ispred kućnog praga mogu urediti nove sadržaje za igranje i 
boravak na otvorenom, posaditi biljke, izgraditi visoke gredice i slično. Poželjne su prije svega 
inicijative koje se bave pitanjima okoliša, prirode i klime, kretanja i zdravlja te raznolikosti, a koje su 
osobito važne za djecu i mlade.   
 
Osim toga, u sklopu ovog programa potiče se i uređenje parkleta ispred kućnog praga. Parklet 
označava improviziranu zelenu površinu koja se s pločnika proširuje na kolnik te tako zauzima 
nekoliko parkirališnih mjesta stvarajući više mjesta za ljude. Upravo u gradskim četvrtima u kojima su 
široke zelene površine prije iznimka nego pravilo, parkleti ispunjavaju važnu funkciju. Osim što 
pozivaju na druženje, predstavljaju i javni prostor dostupan svima. Svojim zelenilom ne uljepšavaju 
samo ulice grada, već i doprinose ugodnijoj mikroklimi tijekom vrućih ljetnih dana.  
 
Beč stoga poziva sve zainteresirane građane, lokalna poduzeća, udruge ili škole da pošalju svoje 
kreativne projekte, a provedbu najboljih ideja gradska uprava podržava financijski i organizacijski. Od 
2015. do 2020. diljem austrijske prijestolnice realizirano je oko 380 projekata, a uređeno je čak 220 
parkleta. Brojnim inicijativama u Beču oživljava se javni prostor grada i oplemenjuje život u gradskim 
četvrtima. 
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Kontakt 

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ. 
Suradnica za odnose s javnošću i medijima 
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Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 
T +385 1 646 26 20 
M +385 99 573 51 85 
E culjak@eurocommpr.hr   
https://www.eurocommpr.at/hr/Inozemni-uredi-grada-Beca/Hrvatska   
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